编辑 王真真 校对 杜鹃锋

肖旗乡一

开展扶贫领域专项督查

"大娘,您的养老补贴发了吗?什么时候领的?""大叔,您儿子 的就业扶贫奖补领了吗?""分包您家的干部今年都来了几次,都干 了什么?"……11月18日,肖旗乡纪委工作人员来到五里头村,对该 村的贫困户逐一人户走访。

近段时间,肖旗乡纪委对辖区内贫困户享受政策落实情况和帮 扶干部履职情况开展专项督查,助力全面决战决胜脱贫攻坚。

在监督检查中,督查组重点检查了脱贫攻坚重点工作进展、帮扶干 部履职和贫困户享受政策落实情况以及一把手落实主体责任情况。督 查组紧盯上级扶贫督查、检查反馈的问题,详细检查问题整改情况。检 查中共发现问题3个,目前已全部督促整改,约谈提醒干部1人。

"2020年是全面打赢脱贫攻坚战的收官之年。为进一步落实 帮扶成效,助力决战决胜脱贫攻坚,我们专门抽调人员成立督查 组,采取逐一人户调查方式,对辖区内贫困群众的住房安全、教育、 医疗、社会保障、饮水安全等情况进行现场了解。"肖旗乡纪委负责 人李亚杰表示,将持续加强日常监督检查,聚焦干部作风,强化责 任担当,抓准问题、抓好整改,进一步强化基础,为决战决胜脱贫攻 坚贡献纪检力量。 (巫鹏 原晋阳)

民政局

开展社会救助兜底保障专项督导

为进一步巩固社会救助兜底保障工作成效,确保高质量完成兜 底保障任务,11月17日,县民政局成立督导小组,对我县部分乡镇脱 贫攻坚民政兜底保障政策落实情况开展专项督导。

督导组先后对周庄镇的辛庄村,肖旗乡的范寨村、方旗营村、枣 庄村进行了实地走访督导。督导采取听取汇报、查阅资料、查看凭证 等方式进行。督导内容为以下五方面:一是城乡低保、残疾人两项补 贴、临时救助、孤困儿童等政策落实情况;二是建档立卡贫困户享受 低保、特困供养等民政兜底落实情况;三是困难群众申请低保或特困 供养情况;四是社会救助规范化档案管理和信息公开情况;五是村务 公开栏情况。

针对督导反馈的问题,该局深入分析原因,逐条逐项建立整改台 账,督促各乡镇行政村迅速整改,明确整改要求和整改时限、责任人, 做到立行立改,确保所有问题都得到有效解决,充分发挥民政部门社 会救助在打好脱贫攻坚战中的兜底保障作用。

(上接第一版)提速冲刺,打好决战决胜 四季度的攻坚战和歼灭战。要持续抓 好常态化疫情防控,千方百计抓牢项 目建设,持续增强产业发展动力,决战 决胜脱贫攻坚,扎实做好冬季污染防 治攻坚工作,着力推进城乡融合发展, 提升民生保障水平,扎实做好安全生 产、信访稳定、统计、"十四五"规划编制 工作。三、勤政廉政,守牢底线,打造决 战决胜四季度的良好环境和发展效 能。严格落实财政资金管理使用要求, 大力整治重点领域和群众身边的腐败 问题,持之以恒优化营商环境,切实压 实党风廉政建设主体责任,深入推进依 法行政。四、强化责任,狠抓落实,提升 决战决胜四季度的能力本领和作风保 障。要提升能力抓落实、强化责任抓落 实、转变作风抓落实,以"争第一、比贡 献、树正气"活动为载体,弘扬实干精

神,提升服务效能,以过硬的作风展示 良好形象、完成攻坚任务。

大道至简,实干为要。会议强调, 现在已经到了冲刺全年目标任务的关 键时刻,形势逼人,任务压人,时间不 等人。全县上下要在县委的坚强领导 下,深入贯彻落实党的十九届五中全 会精神,紧盯目标再加力,决战决胜四 季度,努力完成全年经济社会发展目 标任务,为建设"四强县"、迈入全国 一百强"作出新的更大贡献。

会上,各位副县长通报了今年1至 10月各自分管工作完成情况,并安排 下步工作。部分单位进行了发言。

县政府副县长、党组成员、相关县级 领导及各乡镇、县直相关部门、单位、国 有公司和重点企业负责人参加会议。县 人大常委会副主任崔建利、县政协副主 席毕志伟列席会议。(袁松柳 杨涛)

我县召开"看宝丰 议宝丰 兴宝丰"工作推进会

11月17日下午,我县"看宝丰、议宝丰、兴 丰 兴宝丰"工作的重要性,认真落实县委对 宝丰"工作推进会在县总工会召开。县人大常 委会副主任、总工会主席崔建利及相关单位负 责人参加会议。

作进行了详细说明,并就抓好活动实施、推动"看 宝丰、议宝丰、兴宝丰"工作任务落实提出了要求。

崔建利强调,各成员单位要进一步提高 政治站位,充分认识做好"看宝丰 议宝

此项工作的部署要求;要严格按照县活动方 案内容和安排,结合本单位实际制定切实可 行的实施方案,落实好各项工作,真正让活动 会议传达了我县"看宝丰、议宝丰、兴宝丰"实 成为提高县域经济发展的有效抓手;要结合 施方案,对宝丰籍在外工作人员基本情况统计工 县委部署安排,成立专班,对宝丰籍在外人员 分类摸底排查,为下一步工作奠定基础,统筹 推进"看宝丰 议宝丰 兴宝丰"活动顺利开 展,为建设"四强县"、迈入"全国一百强"作出 新的更大贡献。 (徐克娜 史军伟)

县领导调研城乡供水一体化水厂规划选址工作

到商酒务镇黄洼村、龙兴寺水库调研城乡供 加大力度取缔城区自备井,并尽快拿出城 水一体化水厂规划选址工作,现场了解每个 选点的具体地形地貌及周边环境情况。

在听取了县水利局相关负责同志的情

11月17日,四级调研员王忠贤、谢水池 况汇报后,王忠贤、谢水池要求相关部门要 区向杨庄镇、周庄镇、石桥镇供水管网方 案。同时,要对全县农村用水情况进行全 面核查。 (李鑫)

杨

庄 细镇



11月17日,县中医院邀 请洛阳正骨医院专家团一行 10人,为该院骨坏死、脊柱、 关节、颈肩腰腿痛及其他骨



科疑难疾病患者进行免费诊断和免费贴药。义诊现 场,专家们凭着丰富的临床经验,耐心细致地为患者 检查身体,并提供科学的治疗建议和恢复方法, 受到大家的一致好评。 马培丽 摄影报道

"你好,请把你们的 安全检查台账、值班检查 记录和相关证照出示一 下,例行检查。""你好,楼 道禁止给电车充电,充电 到楼下冲电桩去充。"日 前,杨庄镇应急管理和生 态环境办公室针对辖区 内的"多合一"场所、沿街 商铺、居民小区开展集中 夜杳行动。

为做好辖区内的安 全生产工作,该镇在充分 利用"安全生产月""国际 减灾日"等形式举办宣传 活动外,还不定时对辖 区小区、楼院学校等人员 密集的场所进行突击检 查。据了解,近一个月

来,该镇共开展集中检查行动3次,发现 问题13处,当场整改10处,限期整改3 处,取得了明显成效。(史军伟 典灵爱)

县价格认证中心 ——

主动作为解难题

11月16日上午,我县两家企业同时为县价 格认证中心送来了锦旗,一致对县价格认证中 心积极服务企业、为企业排忧解难、高效负责的 工作效率表示肯定和感谢。

据了解,河南省威力特电气有限公司在 企业产品售出结算过程中,无法提供政府部 门认可的工程款造价依据,工程款迟迟不能 结算,认证中心了解到企业情况后,主动和威 力特公司对接,组织专业人员按照工作程序 对涉及工程款项进行价格认定、出具报告,使 企业工程款结算问题顺利得到解决,成功帮 助该企业渡过难关,得以正常运转。

宝丰县万发物资贸易有限公司在承建项 目审批手续办理过程中,由于对相关政策把握

不准,导致项目工作一直推进不力。认证中心 在了解情况后,主动与企业对接、开展服务,组 织专家团队对该企业承建项目建议书进行审 核,使企业难题及时得到了解决。

企业致谢送锦旗

据县价格认证中心主任芦锋辉介绍,县 价格认证中心承担着全县涉案、涉税、涉纪, 国有公司收购、租赁、买卖,市场价格认定, 以及项目前期科研、建议书的审核工作。送 锦旗的两个企业均是他们在走访中,发现企 业在争取贷款和项目审核中出现把握政策 不准问题,导致后期相关工作出现滞后,了 解情况后主动作为,及时跟进服务,找准症 结,最终为两家企业协调解决了问题,得到 了他们的一致认可。